

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

AZ ÉPÜLŐ GARY-I REF. MAGYAR TEMPLOM.

As east chicagói és Chicagowest sidi magyarok pártalan áldozatkészsége.

A Gary-i magyar reformátusok új templomának építésére a kedves idő s a munkás és áldozatkész hívek szorgalma következtében Isten segédelmével gyorsabban halad előre. Csak pár héttel ezelőtt adtuk hirt arról a magasztos ünnepéről, a mikor az alapkövétel alkalmával Garybe sereglett Chicagó környéke magyarságának szinte java s ma már örömmel jelenthetjük, hogy a lelkész lakás tető alatt áll s az új templom is oly szépen halad előre, hogy a lelkes gyülekezet kitűzött október 3-ra, melyre már most felhívja az egyháztanács az építkező egyház iránt érdeklődők szíves figyelmét. Az egyháztanács, mint építő bizottság, Török András gondnokkal az építkező egyház iránt érdeklődők szíves figyelmét. Az egyháztanács, mint építő bizottság, Török András gondnokkal az építkező egyház iránt érdeklődők szíves figyelmét.

1-1 dollárt: Rónay András, Tárr Károly, Lőcsy János, Józsa Mihály, Fehér János, Dalkay Sándor, Csik Lajos, Pethó Gyula, Csomó József, Meesey András, Lengyel Albert, ifj. Pandák József, Nyíri Tóth József, Patonay Lajosné, Mrs. Emma Henry, Füzy József, Molnár János, Csomó János, Pásztor József, Palmer Mihály, Csizsar Sándor, Simon Mealy-hy, Szűcs Gyula, Fenesalsky János, Kádár József, Szok Pál, Johandesz József, Szabó István, Vaskó Jánosné, Ambrusz András, Kóhány István, Kapcsó Jánosné, Nagy Béla, Jószy János, Fekete András, Kóji Gábor, Varga István, Tóth István, Kovács Pál, Kristán János, Faragó Péter, Radnótfaj Nagy Lajos, Patay Károly, Nagy Lajos, Puskás Pál.

50-50 centet: B. Kiss József, Neményi József, Bán Péter, Pál György, Szaboda Ferenc, Fűck Jánosné.

25 centet Fekete István, Összesen \$162.25.

Chicagóban a West Side-on adakoztak 10 dollárt: Szabó Károly, 5 doll. Nagy József, Pécsik József, 3 doll. Szabó Gábor, 2-2 dollárt: Igyártó Pál, 1 om György, Rotos Pál, Felső Márton, Márta Béni, Havner Nándor.

1-1 dollárt: Tury József, Tarr Pál, Fésűs Sámuel, Fésűs Pál, Marczinkó János, Pükörös József, Hétel Károly, Mezey Lajos, Kozár István, Botos Ferenc, Kozár Lajos, Magyar Mihály, Solymos József, Nagy Miklós, Lapczó Áron, Horváth Sándor, Szilvassy János, Gécsy Pál, Kötél Károly, Sebestény Károly, Sebestény József, Lindvay Lajos, Fodor Bertalan, Juhász György, Szilár Mihály.

75 centet Szabó József, Összesen \$60.75.

Mint hogy az óriási drágaság és nagy munkabér következtében a kisnyit gyülekezet új temploma és lelkész lakása igen nagy összegbe, mintegy 50 ezer dollárba kerül, ezért is kérjük testvéreinket, hogy nemes törekvésükben támogassanak szíveskedjenek. Egyháznak misszionárius néje, Bassó Irénke meg fogja keresni a testvér magyar egyházakat, hogy a hívek között adományokat gyűjtsen, ajánljuk ott a mi ügyünkkel együtt a lelkész, egyháztanácsos urak és hívek áldozatkész szeretetébe. Tudjuk, hogy sok szegény fordult a mi véreink jövedelméhez a mostani nehéz időkben, de reméljük, hogy a magyar áldozatkészség szent asztaláról ennek az építkező kisnyit egyháznak is jut egy morzsza a Jézus szent nevében.

Kereszteltettek a múlt hónapban egyháznak kebelében:

Lehoczky Gyula és neje, Székely Irma chicagói lakosok kis leánykaja Margit és Irma névre. Keresztelőik Székely Sámuel és Székely Anna.

A Borsodmegye, edelényi Antal Pál és neje, Kertész Erzsébet három gyermeke az 5 éves Vilmoska, kinek keresztelője György György s neje, Kosa Julianna; a két éves Ódon, kinek keresztelője Kuszlik Pál és neje, Antkó Veron, és a 3 hónapos Tivadar, Ács Sándor és neje, Abramovics Francis keresztelője fogadalmá mellett.

As east Gary Nyisztor Géza és neje, Kálmán Lidia hajlékában s kettős keresztelő volt. A 2 éves Izabellának keresztelője Kállós Kálmán és Kallós Laura, a négy hónapos Lajoskának pedig Veres József és neje, Stáfok Mária voltak. A szertartás után magyaros ebédet vendégelte meg jó barátait az örvendező család.

Bőr fájdalom ellen.

A Zemo, A Tisztá Fertőtlenítő Folyadék Az Ami Kell. Nem Zírós.

Ne agrodjon semér és más bőrbajok miatt. Tisztá és egészségös bőre tehát azért, ha Zemet használ, melyet ókány győztesertában kaphat 30 centert vagy, extra nagy 1.00.

Zemo rendszeren elítávitl kitévések, pántánások, sémert, tisztá és egészségös teszi a bőrt. A Zemo egy tiszta beható fertőtlenítő folyadék, nem tapad, nem piszkál. Könnyen használható. Az egyes használások egy csebelységbe kerülnek. Mindig megbízható.

The E. W. Rose Co., Cleveland, O.

AMERIKAI MAGYAR SZIN-TÁRSULAT DETROITBAN.

Detroit, Mich. — Szeptember hó 21-én kezdődik meg a "színházi szezon." Az előadásokat a Polyak mozi-színházban 3478 West Jefferson Ave. (a Palaski Ave. mellett) fogják megtartani. E választásra főleg az adott okot, hogy a közönség nem érezte magát kellemesen a "kis színház" szűk sötét és szellőtelen helyiségében, sőt a színpad gyatrására fölvtán a színészek sem érvényesülhettek kellőleg.

A Polyak mozi-színház helyisége tágas, jól szellőztet s a színpad is modern, mindezek azt biztosítják, hogy a közönség jobb előadást, kellemesebb helyzetet és körülményeket közzel élvezhet. A Polyak mozi-színház néhány bloeknyira van a Dearborn avarutól, a vasuti vágányon áthaladva pedig az első bloekban. Ezt a pár bloeknyi fáradozást bőven fogja kárpótolni a kényelmes, kellemes jó előadás, szept. 21-én "Terike" vígjáték, szept. 22-én "Gróf Rinaldo" operett kerül színp.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐ-HAZÁBÓL.

Veress István és neje Szabovits Mária címét kéri sz. Szabovits Ottóné és 5 gyermeke, VII. Dembinsky utca 44. II. 5. Budapest.

KERESTETÉS.

Orgován János debreceni születésű Ohio Állami farmer címét kéri fia, aki most érkezett Amerikába. Címe: **Orgován László**, 350 East 81 St. New York.

LEVELE VAN MAGYARORSZÁGBÓL.

Gombás Erászetnek Cleveland, O. Feladó: **Holló Esztike** Várpalota, Ós.

Meljingler Dónátának Cleveland, O. Feladó: **Tólos János** Fehérm., Czece, Piroz puszta.

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **MIRÓK SÁNDOR**. Youngstown iroda: 336 West Federal Street. — Tel. Bell: Main 2980.

DR. PUZY PÁL GYANAZA.

Youngstown, O. — Sulyos csapás érte a múlt héten Dr. Füzy Pált, a youngstowni magyarság fiatal, de mindenki által kedvelt orvosát, a youngstowni magyar egykelet hivatalos doktorát.

Ugyanis öccsére, a 19 éves Füzy Béla, vérmérgezés következtében rövid szenvedés után meghalt Buffalóban a mostoha apja, Kiss Ferenc, azelőtt szintén youngstowni lakos, 105 Lafayette street alatti otthonában. A fiatalon elhunyt, magyar származású Füzy Béla Pittsburgban született és nyolc évig élt Youngstownban, ahol iskoláit legnagyobb részét végezte. Halálát mostoha szülein és Dr. Füzy kivül két leányvő testvére, Füzy Róza és Julia, valamint mostoha testvérei gyászolják. A temetése az elmúlt héten pénteken ment vége Buffalóban. Dr. Füzyt mindenfelől elhalmozták a magyarok részvétük megnyilvánításával.

A SZINÉSZEK YOUNGSTOWNBAN.

Most szombaton este lesz a megnyitó előadás a Kossuth Körben. — Gróf Rinaldo kerül színp.

Youngstown, O. — Az Amerikai Magyar Szintársulat, amely mindig olyan szíves fogadtatásban részesült a youngstowni magyarság körében, most szombaton este 8 órakor a Kossuth Körben mutatkozik be ismét. Az időnyemnyit előadás iránt óriási az érdeklődés. A Gróf Rinaldo című három felvonásos operett mutatja be a társulat, amely évvel a kitűnő daljátékkal sikerrel utaztat arat a magyar telepeken.

A darabot remek jelmezekkel, gyönyörű díszletekkel hozza színre a társulat.

A gyerekek a szokott helyeken kaphatják. Előreláthatólag zsűfőség megtekli a Kossuth Kör tágas terme a megnyitó előadás alkalmából.

VERHOVAY GYÜLÉS.

Youngstown, O. — Nem sokan keresték fel a Verovay Segélyegylet youngstowni 108. fiókjának gyűlést vasárnap délután. A befizetések ugyan jól folytak, de a tagok nem igen maradtak a gyűlésen. Fontosabb dolog nem is történt. Az egylet tagsága egyhangulag visszautasította más fiókok körleveleit, a melyek mind arra irányultak, hogy a májusi konvenció egyes határozatait referendum alá bocsássák. A youngstowni fiók tagjai az utolsó emberig belátják, hogy okvetlenül szükséges a korszerinti fizetés és nem hajlandó hozzájárulást.

Pénzküldés
a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

Hajójegyek
a leggyorsabb és a társaság által megszabott áron.

UTLEVELEK
és az utazáshoz szükséges okmányok ingyenes beszerzése

The City Trust & Savings Bank
KULFÖLDI ÜZLETALYA
Wick Building, cor. Phelps and Federal Streets
Youngstown, Ohio

EGYHÁZI HIREK.

A PITTSBURGH ÉS VIDÉKI MAGYAR REF. EGYZHÁZ KÖRÉBŐL.

Közl: **Kalassay Sándor** esperes Intenzistelekek.

Vasárnap reggel 10 órakor vasárnapi iskola. 2. Tizenegy órakor rendes istentisztelet. Rankinban e vasárnapon a lelkész hivatalos elfoglaltsága miatt nem lesz istentisztelet.

Számadás a bazarról.

Bar meg a teljes számadást nem állíthatja össze a lelkész hivatalos a bazarról, amely augusztus utolsó és szeptember első napjaiban folyt le: azt már most is megállapíthatjuk, hogy a mostani bazar még nagyobb sikerrel volt mint a múlt évi. Ez a siker annál nagyobb sulylyal esik a mérlegbe, mert az egyháznak most 140-el kevesebb tagja van, mint csak a múlt januárban is. Ez pedig nagy szám ott, ahol alig negyven tagot lehetett számlálni a legjobb időkben is. Hogy a siker ilyen nagy volt az általánosan a nagy közönségnek, ide számíttva nagy vallásu honfitársainkat is, akik estéről-estére szép számmal jelentek az iskola udvaron és a buzgó munkásoknak, nőknek és férfiaknak köszönhető, akik igazán fáradságukat nem ismerve jártak el mindenre réjük bizottakban.

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **MIRÓK SÁNDOR**. Youngstown iroda: 336 West Federal Street. — Tel. Bell: Main 2980.

DR. PUZY PÁL GYANAZA.

Youngstown, O. — Sulyos csapás érte a múlt héten Dr. Füzy Pált, a youngstowni magyarság fiatal, de mindenki által kedvelt orvosát, a youngstowni magyar egykelet hivatalos doktorát.

Ugyanis öccsére, a 19 éves Füzy Béla, vérmérgezés következtében rövid szenvedés után meghalt Buffalóban a mostoha apja, Kiss Ferenc, azelőtt szintén youngstowni lakos, 105 Lafayette street alatti otthonában. A fiatalon elhunyt, magyar származású Füzy Béla Pittsburgban született és nyolc évig élt Youngstownban, ahol iskoláit legnagyobb részét végezte. Halálát mostoha szülein és Dr. Füzy kivül két leányvő testvére, Füzy Róza és Julia, valamint mostoha testvérei gyászolják. A temetése az elmúlt héten pénteken ment vége Buffalóban. Dr. Füzyt mindenfelől elhalmozták a magyarok részvétük megnyilvánításával.

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE

A SZINÉSZEK YOUNGSTOWNBAN.

Most szombaton este lesz a megnyitó előadás a Kossuth Körben. — Gróf Rinaldo kerül színp.

Youngstown, O. — Az Amerikai Magyar Szintársulat, amely mindig olyan szíves fogadtatásban részesült a youngstowni magyarság körében, most szombaton este 8 órakor a Kossuth Körben mutatkozik be ismét. Az időnyemnyit előadás iránt óriási az érdeklődés. A Gróf Rinaldo című három felvonásos operett mutatja be a társulat, amely évvel a kitűnő daljátékkal sikerrel utaztat arat a magyar telepeken.

A darabot remek jelmezekkel, gyönyörű díszletekkel hozza színre a társulat.

A gyerekek a szokott helyeken kaphatják. Előreláthatólag zsűfőség megtekli a Kossuth Kör tágas terme a megnyitó előadás alkalmából.

VERHOVAY GYÜLÉS.

Youngstown, O. — Nem sokan keresték fel a Verovay Segélyegylet youngstowni 108. fiókjának gyűlést vasárnap délután. A befizetések ugyan jól folytak, de a tagok nem igen maradtak a gyűlésen. Fontosabb dolog nem is történt. Az egylet tagsága egyhangulag visszautasította más fiókok körleveleit, a melyek mind arra irányultak, hogy a májusi konvenció egyes határozatait referendum alá bocsássák. A youngstowni fiók tagjai az utolsó emberig belátják, hogy okvetlenül szükséges a korszerinti fizetés és nem hajlandó hozzájárulást.

Pénzküldés
a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

Hajójegyek
a leggyorsabb és a társaság által megszabott áron.

UTLEVELEK
és az utazáshoz szükséges okmányok ingyenes beszerzése

The City Trust & Savings Bank
KULFÖLDI ÜZLETALYA
Wick Building, cor. Phelps and Federal Streets
Youngstown, Ohio

Pénzküldés
a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

Hajójegyek
a leggyorsabb és a társaság által megszabott áron.

UTLEVELEK
és az utazáshoz szükséges okmányok ingyenes beszerzése

The City Trust & Savings Bank
KULFÖLDI ÜZLETALYA
Wick Building, cor. Phelps and Federal Streets
Youngstown, Ohio

EGYHÁZI HIREK.

A PITTSBURGH ÉS VIDÉKI MAGYAR REF. EGYZHÁZ KÖRÉBŐL.

Közl: **Kalassay Sándor** esperes Intenzistelekek.

Vasárnap reggel 10 órakor vasárnapi iskola. 2. Tizenegy órakor rendes istentisztelet. Rankinban e vasárnapon a lelkész hivatalos elfoglaltsága miatt nem lesz istentisztelet.

Számadás a bazarról.

Bar meg a teljes számadást nem állíthatja össze a lelkész hivatalos a bazarról, amely augusztus utolsó és szeptember első napjaiban folyt le: azt már most is megállapíthatjuk, hogy a mostani bazar még nagyobb sikerrel volt mint a múlt évi. Ez a siker annál nagyobb sulylyal esik a mérlegbe, mert az egyháznak most 140-el kevesebb tagja van, mint csak a múlt januárban is. Ez pedig nagy szám ott, ahol alig negyven tagot lehetett számlálni a legjobb időkben is. Hogy a siker ilyen nagy volt az általánosan a nagy közönségnek, ide számíttva nagy vallásu honfitársainkat is, akik estéről-estére szép számmal jelentek az iskola udvaron és a buzgó munkásoknak, nőknek és férfiaknak köszönhető, akik igazán fáradságukat nem ismerve jártak el mindenre réjük bizottakban.

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **MIRÓK SÁNDOR**. Youngstown iroda: 336 West Federal Street. — Tel. Bell: Main 2980.

DR. PUZY PÁL GYANAZA.

Youngstown, O. — Sulyos csapás érte a múlt héten Dr. Füzy Pált, a youngstowni magyarság fiatal, de mindenki által kedvelt orvosát, a youngstowni magyar egykelet hivatalos doktorát.

Ugyanis öccsére, a 19 éves Füzy Béla, vérmérgezés következtében rövid szenvedés után meghalt Buffalóban a mostoha apja, Kiss Ferenc, azelőtt szintén youngstowni lakos, 105 Lafayette street alatti otthonában. A fiatalon elhunyt, magyar származású Füzy Béla Pittsburgban született és nyolc évig élt Youngstownban, ahol iskoláit legnagyobb részét végezte. Halálát mostoha szülein és Dr. Füzy kivül két leányvő testvére, Füzy Róza és Julia, valamint mostoha testvérei gyászolják. A temetése az elmúlt héten pénteken ment vége Buffalóban. Dr. Füzyt mindenfelől elhalmozták a magyarok részvétük megnyilvánításával.

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE

A SZINÉSZEK YOUNGSTOWNBAN.

Most szombaton este lesz a megnyitó előadás a Kossuth Körben. — Gróf Rinaldo kerül színp.

Youngstown, O. — Az Amerikai Magyar Szintársulat, amely mindig olyan szíves fogadtatásban részesült a youngstowni magyarság körében, most szombaton este 8 órakor a Kossuth Körben mutatkozik be ismét. Az időnyemnyit előadás iránt óriási az érdeklődés. A Gróf Rinaldo című három felvonásos operett mutatja be a társulat, amely évvel a kitűnő daljátékkal sikerrel utaztat arat a magyar telepeken.

A darabot remek jelmezekkel, gyönyörű díszletekkel hozza színre a társulat.

A gyerekek a szokott helyeken kaphatják. Előreláthatólag zsűfőség megtekli a Kossuth Kör tágas terme a megnyitó előadás alkalmából.

VERHOVAY GYÜLÉS.

Youngstown, O. — Nem sokan keresték fel a Verovay Segélyegylet youngstowni 108. fiókjának gyűlést vasárnap délután. A befizetések ugyan jól folytak, de a tagok nem igen maradtak a gyűlésen. Fontosabb dolog nem is történt. Az egylet tagsága egyhangulag visszautasította más fiókok körleveleit, a melyek mind arra irányultak, hogy a májusi konvenció egyes határozatait referendum alá bocsássák. A youngstowni fiók tagjai az utolsó emberig belátják, hogy okvetlenül szükséges a korszerinti fizetés és nem hajlandó hozzájárulást.

Pénzküldés
a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

Hajójegyek
a leggyorsabb és a társaság által megszabott áron.

UTLEVELEK
és az utazáshoz szükséges okmányok ingyenes beszerzése

The City Trust & Savings Bank
KULFÖLDI ÜZLETALYA
Wick Building, cor. Phelps and Federal Streets
Youngstown, Ohio

Pénzküldés
a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

Hajójegyek
a leggyorsabb és a társaság által megszabott áron.

UTLEVELEK
és az utazáshoz szükséges okmányok ingyenes beszerzése

The City Trust & Savings Bank
KULFÖLDI ÜZLETALYA
Wick Building, cor. Phelps and Federal Streets
Youngstown, Ohio

A HIRNEVES BULGÁR VÉRTEA

Egy gazdaságos családi orvos, amely sok millió embernek nyújtott segítséget betegség elhárítására és egészség megmentésére.

Nem kell senkinek sem betegnek lenni és életuntak, amikor egy néhány cent költségen egy olyan orvoshoz juthat, amely bájosan segítséget nyújt. Ez a szártalan szer tiszta növényekből készült. Hetenként egyszer-kétszer, lefekvés előtt forrón kell inni és azonnal megijátja, mennyivel jobban érzi magát, évről-évre majd magát fiatalabbnak, szemei csillogni fog, meg testének színe is látni fogja, hogy a Bulgár Vértea milyen segítséget jelent. Annnyira meg lesz elégedve, hogy barátainak is ajánlani fogja.

Menjen be a patikusához és kérjen tőle egy doboz Von Schlick-féle Bulgár Vérteát. Ha patikusája elfogyott, mint az AZONNAL, írjon hosszán, mi gondosan csomagolva, bérmentve és biztosítva megküldjük a postán. Egy öt hónapra elegendő nagy családi doboz ára \$1.25, három doboz árát \$3.16, míg hat doboz ára \$5.25. Cím: MARVEL PRODUCT COMPANY, 110 Marvel Building, PITTSBURGH, PA.

KERESZTELŐ.

Glassmere, Pa. Koleszár József és neje, született Pétery Anna, Ladmacs, szemlélményei illetőségű házaspár újszülött szép gyermekét szeptember 12-én keresztelték meg a római katolikus templomban Imre, Emilke névre. Keresztelőik Koleszár János és Koleszár Ilonka.

A szerencsés családi esemény alkalmából a boldog szülőknek számon keresték fel jókivánokkal. Az újszülött augusztus 29-én érkezett Koleszárék glassmerrel otthonába. 218-20

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **MIRÓK SÁNDOR**. Youngstown iroda: 336 West Federal Street. — Tel. Bell: Main 2980.

DR. PUZY PÁL GYANAZA.

Youngstown, O. — Sulyos csapás érte a múlt héten Dr. Füzy Pált, a youngstowni magyarság fiatal, de mindenki által kedvelt orvosát, a youngstowni magyar egykelet hivatalos doktorát.

Ugyanis öccsére, a 19 éves Füzy Béla, vérmérgezés következtében rövid szenvedés után meghalt Buffalóban a mostoha apja, Kiss Ferenc, azelőtt szintén youngstowni lakos, 105 Lafayette street alatti otthonában. A fiatalon elhunyt, magyar származású Füzy Béla Pittsburgban született és nyolc évig élt Youngstownban, ahol iskoláit legnagyobb részét végezte. Halálát mostoha szülein és Dr. Füzy kivül két leányvő testvére, Füzy Róza és Julia, valamint mostoha testvérei gyászolják. A temetése az elmúlt héten pénteken ment vége Buffalóban. Dr. Füzyt mindenfelől elhalmozták a magyarok részvétük megnyilvánításával.

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE

A SZINÉSZEK YOUNGSTOWNBAN.

Most szombaton este lesz a megnyitó előadás a Kossuth Körben. — Gróf Rinaldo kerül színp.

Youngstown, O. — Az Amerikai Magyar Szintársulat, amely mindig olyan szíves fogadtatásban részesült a youngstowni magyarság körében, most szombaton este 8 órakor a Kossuth Körben mutatkozik be ismét. Az időnyemnyit előadás iránt óriási az érdeklődés. A Gróf Rinaldo című három felvonásos operett mutatja be a társulat, amely évvel a kitűnő daljátékkal sikerrel utaztat arat a magyar telepeken.

A darabot remek jelmezekkel, gyönyörű díszletekkel hozza színre a társulat.

A gyerekek a szokott helyeken kaphatják. Előreláthatólag zsűfőség megtekli a Kossuth Kör tágas terme a megnyitó előadás alkalmából.

VERHOVAY GYÜLÉS.

Youngstown, O. — Nem sokan keresték fel a Verovay Segélyegylet youngstowni 108. fiókjának gyűlést vasárnap délután. A befizetések ugyan jól folytak, de a tagok nem igen maradtak a gyűlésen. Fontosabb dolog nem is történt. Az egylet tagsága egyhangulag visszautasította más fiókok körleveleit, a melyek mind arra irányultak, hogy a májusi konvenció egyes határozatait referendum alá bocsássák. A youngstowni fiók tagjai az utolsó emberig belátják, hogy okvetlenül szükséges a korszerinti fizetés és nem hajlandó hozzájárulást.

Pénzküldés
a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

Hajójegyek
a leggyorsabb és a társaság által megszabott áron.

UTLEVELEK
és az utazáshoz szükséges okmányok ingyenes beszerzése

The City Trust & Savings Bank
KULFÖLDI ÜZLETALYA
Wick Building, cor. Phelps and Federal Streets
Youngstown, Ohio

Pénzküldés
a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

Hajójegyek
a leggyorsabb és a társaság által megszabott áron.

UTLEVELEK
és az utazáshoz szükséges okmányok ingyenes beszerzése

The City Trust & Savings Bank
KULFÖLDI ÜZLETALYA
Wick Building, cor. Phelps and Federal Streets
Youngstown, Ohio

AKRON, O. ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **FARKASOVSKY ZOLTAN**, 641 So. Main St., Akron, O.
Bell, Portage 2285 Ohio States 37243

AKRONI MAGYAR ORVOS
Dr. Lowen Armin
magyar orvos és sebész, az Ószoos orvosi tudományok tudora. Címe: 641 So. Main St., Akron, Ohio. Telefon: O. S. 468. Bell Main 700. Lakása: 733 Grant St. Telephone: O. S. 2907. Bell-Phone, Main 780.

AKRON, O. ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **FARKASOVSKY ZOLTAN**, 641 So. Main St., Akron, O.
Bell, Portage 2285 Ohio States 37243

AKRONI MAGYAR ORVOS

Dr. Lowen Armin
magyar orvos és sebész, az Ószoos orvosi tudományok tudora. Címe: 641 So. Main St., Akron, Ohio. Telefon: O. S. 468. Bell Main 700. Lakása: 733 Grant St. Telephone: O. S. 2907. Bell-Phone, Main 780.

AKRON, O. ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **FARKASOVSKY ZOLTAN**, 641 So. Main St., Akron, O.
Bell, Portage 2285 Ohio States 37243

AKRONI MAGYAR ORVOS

Dr. Lowen Armin
magyar orvos és sebész, az Ószoos orvosi tudományok tudora. Címe: 641 So. Main St., Akron, Ohio. Telefon: O. S. 468. Bell Main 700. Lakása: 733 Grant St. Telephone: O. S. 2907. Bell-Phone, Main 780.

AKRON, O. ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **FARKASOVSKY ZOLTAN**, 641 So. Main St., Akron, O.
Bell, Portage 2285 Ohio States 37243

AKRONI MAGYAR ORVOS

Dr. Lowen Armin
magyar orvos és sebész, az Ószoos orvosi tudományok tudora. Címe: 641 So. Main St., Akron, Ohio. Telefon: O. S. 468. Bell Main 700. Lakása: 733 Grant St. Telephone: O. S. 2907. Bell-Phone, Main 780.

AKRON, O. ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **FARKASOVSKY ZOLTAN**, 641 So. Main St., Akron, O.
Bell, Portage 2285 Ohio States 37243

AKRONI MAGYAR ORVOS
Dr. Lowen Armin
magyar orvos és sebész, az Ószoos orvosi tudományok tudora. Címe: 641 So. Main St., Akron, Ohio. Telefon: O. S. 468. Bell Main 700. Lakása: 733 Grant St. Telephone: O. S. 2907. Bell-Phone, Main 780.

AKRON, O. ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **FARKASOVSKY ZOLTAN**, 641 So. Main St., Akron, O.
Bell, Portage 2285 Ohio States 37243

AKRONI MAGYAR ORVOS

Dr. Lowen Armin
magyar orvos és sebész, az Ószoos orvosi tudományok tudora. Címe: 641 So. Main St., Akron, Ohio. Telefon: O. S. 468. Bell Main 700. Lakása: 733 Grant St. Telephone: O. S. 2907. Bell-Phone, Main 780.

AKRON, O. ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **FARKASOVSKY ZOLTAN**, 641 So. Main St., Akron, O.
Bell, Portage 2285 Ohio States 37243

AKRONI MAGYAR ORVOS

Dr. Lowen Armin
magyar orvos és sebész, az Ószoos orvosi tudományok tudora. Címe: 641 So. Main St., Akron, Ohio. Telefon: O. S. 468. Bell Main 700. Lakása: 733 Grant St. Telephone: O. S. 2907. Bell-Phone, Main 780.

AKRON, O. ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: **FARKASOVSKY ZOLTAN**, 641 So. Main St., Akron, O.
Bell, Portage 2285 Ohio States 37243

AKRONI MAGYAR ORVOS

Dr. Lowen Armin
magyar orvos és sebész, az

